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Encadrement méthodologique


1. Soit la fonction

	a) f(x) = 2x2 -x -3


1. Indique si tu peux utiliser la factorisation ou la mise en évidence pour simplifier cette fonction.

2. La fonction est-elle concave ou convexe ?

3. Étudie le signe de f(x)

4. La fonction possède t-elle un maximum ou un minimum?

5. Dessine la fonction.

Fais de même pour les fonctions suivantes

	

	b) f(x) = (x+2)2

	c) f(x) = x2 – 10

	d) f(x) = x2 +18x + 81


2. Théorie. Répond par vrai ou faux: 

Pour une équation du second degré du type ax2+bx+c

	Une équation du second degré possède toujours deux racines
	 Vrai    -    Faux

	Une équation du second degré est une parabole
	Vrai    -    Faux

	Si Δ > 0 alors il y a toujours deux racines
	 Vrai    -    Faux

	Les racines d'une fonction du second degré sont les valeurs prises par x tel que la fonction est nulle
	 Vrai    -    Faux

	Si  Δ = 0 alors la fonction est toujours concave.
	 Vrai    -    Faux

	Si  Δ = 0 alors la fonction possède une seule racine.
	 Vrai    -    Faux

	Si a >0, la fonction est convexe.
	 Vrai    -    Faux

	Si a et c sont positifs alors  Δ sera négatif
	 Vrai    -    Faux

	Si une parabole est concave, elle possède un maximum
	 Vrai    -    Faux

	Si une parabole est convexe, elle possède un maximum
	 Vrai    -    Faux

	Si une fonction du second degré possède un minimum, elle est convexe
	 Vrai    -    Faux

	Chercher les solutions d'une fonction du second degré équivaut à chercher ses racines
	Vrai    -    Faux


Révision et renforcement


Les fonctions du second degré








